

18 декабря - День работников органов ЗАГСа

В этом году органы ЗАГС отмечают 104-летие с момента своего основания. Их история берет свое начало с момента принятия декрета ЦИК и Совета Народных Комиссаров РСФСР от 18 декабря 1917 года "О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов гражданского состояния";



На территории нашего района регистрационные записи велись с 1919 года. Первое время их вели Шенталинский, Тат.-Абдиевский, Тимяшевский, Четырлининский исполнительные комитеты. С 1926 года - сельские советы. А уже во второй половине 1930-х годов, наряду с ними, эти функции выполняло бюро ЗАГС Шенталинского района Управления НКВД по Куйбышевской области. В 1994 году образовался Отдел ЗАГС муниципального района Шенталинский.

Органы ЗАГС стали неотъемлемой частью судьбы каждого человека. За самыми важными, основными документами люди обращаются именно сюда. Здесь записывают, как главы в роман, каждый этап жизни человека, историю его судьбы. Рождение и смерть, браки и разводы, перемена имени, установление отцовства и усыновление - все эти акты гражданского состояния представляют факты огромной важности как с точки зрения государственно-правовых, так и частных отношений граждан.

Работа эта сложная, объемная, требующая высокого профессионализма, тактичности, умения найти подход к каждому посетителю.

Еще одно направление деятельности службы - проведение мероприятий, направленных на укрепление института семьи, возрождение и сохранение духовно-нравственных традиций, семейных отношений: чествование юбиляров супружеской жизни и многодетных семей, церемония имяноречения, проведение фестивалей национальных

свадеб, праздников.

К примеру, в этом году в рамках проекта "Крепкая семья - сильная губерния"; сотрудники районного отдела ЗАГС и Администрации района чествовали юбиляров семейной жизни, проживших вместе полвека и более. Ими стали 20 семей из восьми населенных пунктов района.

А в рамках акции "ТРИумф семьи"; в январе нынешнего года чествовали многодетную семью Павловых. Не остался без внимания и первый новорожденный ребенок Шенталинского района - Хабиров Дамир.

В канун праздника "День семьи, любви и верности"; золотым юбилярам супружеской жизни Булгаковым из села Каменка вручили медаль "За любовь и верность";.

Сегодня, в день профессионального праздника, хочется вспомнить наших ветеранов. Долгие годы в районной службе ЗАГС и сельских советах трудились Ржанова Нина Дмитриевна, Гладков Юрий Александрович, Ахметов Раис Минячович, Пахомова Елена Федоровна, Булгакова Анфиса Филипповна, Тумандеева Вера Дмитриевна, Рудакова Нина Петровна, Гаврилова Раиса Васильевна, Чугунова Тамара Федоровна, Мокшанов Николай Иванович, Анкин Владимир Кириллович, Горбатова Антонина Гурьевна, Трифонова Наталья Александровна, Петрова Надежда Васильевна. Благодарим их за самоотверженный труд и преданность профессии. Желаем крепкого здоровья, бодрости и оптимизма.